
ROZPIS – Orientační běh v Třebenicích 
3. závod Severní orienťácké série 

 

Datum:  středa 15.04.2026 

Start:  16:00 - 19:00 hod.  

Start individuální podle příchodu kdykoli do 19:00 hod., avšak počítejte s tím, že sběr 
kontrol začne v cca 19:45 hod. 

Místo:  Třebenice – celé město (zastavěná část) 

Shromaždiště: Shromaždiště a parkování viz mapa mapy.com (50.4775N, 13.9913E) – ulice Sokolská 

Přihlášky: přes ORIS či na e-mail mirovi@seznam.cz do 15.04.2026 do 7:00 hod. kvůli tisku map 

Startovné: 100 Kč dospělí na místě (startovné bude využito na tvorbu nových map), v případě 
skupin se platí pouze za jednu mapu (jedno startovné za skupinu) 

  0 Kč děti a mládež do 21 let 

Start a cíl: na shromaždišti – parkoviště v ul. Sokolská; odkaz na mapy.com 

Trať:  4 tratě – uveďte v přihlášce zvolenou trať 

  lehká – pro začátečníky, jen v centru, cca 2 km délka, pevné pořadí kontrol 

střední – pro zkušenější anebo odvážnější začátečníky, v širším centru, délka cca 
3,5 - 4 km, pevné pořadí kontrol 

těžká – pro zkušené běžce či zdatné nebojsy, centrum i okrajové části města, délka 
6 – 8 km (uvidím, jak se bude dařit), očekávat lze delší běžecké úseky, ale v centru to 
zamotám, pevné pořadí kontrol 

volná – mapa, na které budou všechny kontroly, volné pořadí kontrol – každý může 
sebrat, kolik kontrol chce bez jakéhokoli omezení, vhodné pro úplné začátečníky a pro 
ty, kteří netuší, kolik uběhnou, počítám, že celková délka na všechny kontroly bude 3-
4 km. Není potřeba sebrat všechny kontroly 

Časový limit: není, jen berte na vědomí, že sběr kontrol začne zhruba v 19:45 hod. 

Ražení:   SportIdent – bezkontaktně, případně pomocí kleštiček do kartičky 

Mapa:  Třebenice, 1:4000, e 5 m, mapoval: Miroslav Duda, leden-březen 2026 

Terén: městský terén – historická zástavba, bytovky, uliční síť, zpevněné plochy, parky, 
upravené travní plochy, cesty, bez výrazného převýšení 

Výsledky: o vítězi rozhoduje nejprve počet bodů, v případě rovnosti dosažený čas 

  Budou v ORISu a na stránkách o-serie.cz 

Pořadatel: Ústecký krajský svaz ČSOS, Míra Duda (info: mirovi@seznam.cz) 

 



       Vznik mapy a uspořádání celé akce   Děkujeme městu Třebenice za možnost 

finančně podpořilo Ministerstvo obrany ČR      tuto akci na území města uspořádat 

 

                                                      

 

 

Upozornění: Závod probíhá za plného provozu bez omezení dopravy. Buďte obezřetní a dávejte pozor. 
Závodíte na vlastní riziko. Respektujte zakázané prostory, nepřelézejte ploty ani nepřekonávejte potok 
jinak než po mostech. Z akce můžou být pořízeny fotografie pro prezentaci této akce na stránkách 
krajského svazu. V případě nesouhlasu sdělte toto ihned fotografovi. 


